

旅美宁波籍画家胡漂回乡办个展 画作《南京大屠杀》 震撼人心

□记者 金晓
通讯员 徐子现

昨天上午,宁波籍艺术家作品系列展之“胡漂教授旅美24年作品回顾展”在宁波美术馆拉开帷幕。这是胡漂阔别家乡多年第一次回乡办个展,也是他在国内办的首个个展,他动情地说:“我把我的作品带回来,给江东父老作一个汇报。”



▲画作《南京大屠杀》中,一个个被害人的名字连起来构成了线条。

记者 胡龙召 摄

胡漂祖籍宁波镇海,父母是地道的宁波人。1950年,胡漂在上海出生,1986年,他从上海大学美术学院油画系毕业,留校执教4年,1990年,他留学美国,如今,他是美国威斯康辛大学终身教授、荣誉教授。

虽然生长于上海,又在异国他乡多年,但胡漂一直对宁波有着特别的感情。“我的记忆是从宁波开始的。”昨天,他告诉记者,小时候他跟着外婆在鄞州邱隘住过3年,而那段时光正是他儿时记忆的开始。“宁波是一个人杰地灵的地方,出了好多画家、实业家、文学家、科学家,我对这片土地有一份特别的感情。”

胡漂昨天也感受到了“回家”的温暖。展览现场,一张张都是他熟悉的面孔;有他在上海大学美术学院的老师和同学,有他插队时的朋友,还有从美国、法国、德国等地赶来的朋友们……

胡漂在美国举办过四五十场个展,但一直未曾回国办展。多年来,回国办展成

了他的一个“梦想”,如今他把圆梦的地方特意选在了家乡宁波,为的是“给江东父老作一个汇报”。此次展览共展出胡漂的近百幅作品,其中两幅巨幅油画《女娲留下的两只鸟》和《南京大屠杀》最受瞩目,参观者纷纷感叹“太震撼了”。

占据了展厅整整一面墙的《女娲留下的两只鸟》高4.7米,宽13米。宁波美术馆馆长韩利诚对这幅画的评价是“极具神秘主义色彩”,且“在构图与画面形象的处理上煞费苦心”。作品《南京大屠杀》则是胡漂花3年时间研究“二战”历史和南京大屠杀历史而创作的,最近刚从北京人民大会堂展出回来。画作中,“西画和中国画揉在一起”的新颖而大胆的手法,篆刻印章的引用,以及用南京大屠杀被害人的名字连起来构成画中被害中国人头像的线条……每一个细节仿佛都在诉说那场民族的灾难。在北京展出时,很多专家一致称赞这幅画作具有震撼人心的艺术感染力。

此次展览将持续至11月12日。

中青年书法名家作品展亮相

本报讯(记者 金晓 通讯员 陈敏健) 昨天上午,“翰墨纵横——全国中青年书法名家邀请展”在市文化馆开展,参展的81位书法家的81幅作品涵盖行、草、隶、篆、楷五种书体,可谓雄强与清雅并存,经典与探索同在。

这81位书家年龄全在55岁以下,省书法家协会副主席兼秘书长赵雁君是其中一员,他介绍说,这些书法作品“避免了雷同”,风格多样,“其中有一部分是描写浙江、宁波的诗词”,比如《王安石题宁波诗二首》、《游东钱湖》等。青年书法家胡朝霞是唯一入选的宁波书法家,她参展的是隶书作品《兰亭修竹》,被赞为“纵横而又大气”。

近年来,宁波的书法艺术创作氛围越来越浓。目前,全市共有中国书协会员近百人,浙江省命名授牌的优秀书法创作团队十余支,他们中既有各级文化馆书法干部组织辅导的书法创作骨干团队,更多的是遍布机关、社区、学校、企业等的业余书法爱好者。而举办这样的全国性书法作品展,也是为书法艺术在宁波的发展营造更好的氛围。

江山万里“风情嘉年华”欢乐呈现中 约137/189m²瞰景高层、365m²公园别墅即将发售



世界风味的美食,欧洲花车女王带领美国百老汇、西班牙弗拉门戈、激情桑巴昼夜演绎洲际风情,各类游艺设施与风靡全球的动漫大咖……

自上周六以来,位于鄞州广德湖南路与首南西路交汇处的江山万里风情嘉年华现场,就成为宁波市市民快乐的海洋——在狂欢中感受生活精彩,在与项目零距离的体验中认知宁波最大城市湿地公园的魅力。

日前,鄞州公园二期南向首排最后一块宝地,被江山万里投资者收入囊中。至此,一个南向景观面长达1公里的公园地

产项目“江山万里”完成了最后拼图。正在建设中的鄞州公园二期工程,东西全长近2.7公里,预计2015年底全面竣工。

南向2.7公里新鄞州公园,江山万里所承载的何止是一座超大公园带来的生活想象。在内,配备干挂立面,人车分流、风雨连廊、双精装大堂豪宅标配之余,更植入多项人文健康生活配套设施及智能化系统;在外,江山万里坐享百亿城市配套,位居中央湿地公园正核心,第一线直面90万方广阔的鄞州中央湿地公园,南向零距离,户户正视公园豪景,尽收最开阔的景观精华。

借公园“第一公里”,江山万里提出了豪宅生活区“品质服务最后一公里”理念,并将其付之实践。江山万里引入专属物业公司、为业主专门建造经营星级酒店,从服务和管理的让豪宅生活方式落地,保障不动产价值持续提升。

据悉,项目约137/189m²瞰景高层、365m²公园别墅即将发售,大师级生活样板区已盛装开放。好玩、好吃、更有好礼的世界风情嘉年华,正在激情呈现中……

余三军

千人争抢 平均1分钟劲销2套 清华世界城开盘火爆热销



创造了宁波楼市的又一奇迹。

10月28日,清华世界城在索菲特3楼正式开盘。当天下午4点不到,热情似火的客户就已蜂拥而至,等候区内更是座无虚席,气氛异常火热。短短3个小时的开盘盛典,成交客户达300多组,平均1分钟劲销2套,创下了宁波楼市的又一奇迹。

清华世界城,一个并不曾在各大广告中张扬的楼盘,却一直备受广大宁波市民的关注与支持,在开盘的当天,更是以平均1分钟劲销2套的热销速度,以千人争抢的火爆场面,

在众多成交客户中,有这样一群客户特别引起笔者的注意,一人认购2套、3套的,像这样1人认购多套的情况在众多开盘楼盘中并不多见,其中一位李先生向记者坦言:“清华世界城是东南两边都环河,这次开盘价格还这么实惠,真的是太心动了,所以我给自己和两个儿子都各买了一套。”确实,作为市府南甬新河畔稀缺的河景住宅;作为一个三环环绕,真正坐赏东南大河的户户瞰河三房;作为一个亲临公园,拥有多维立体交通和众多生活配套并拥有十分亲民价格的楼盘,清华世界城怎能不抢手?

目前,清华世界城最后臻稀房源后续热抢中,三套实地河景样板房已开放!

蒋丛超

泊璟廷全新平墅、滨水别墅样板房开放

10月前半月,即热销近亿元。10月26日,港派豪宅泊璟廷用它全新开放的实景样板区,向市场诠释着它的过人之处。

风格提升——在375m²璟系新奢华平墅备受宁波赞誉之后,泊璟廷275m²、325m²两大璟系新奢华平墅全新亮相。其在港派精装风格之上,透过软装的不同搭配分别做出了现代摩登、新奢华两大样板。此次首次开启的400方社交型组院别墅,首度以全功能设计、多庭院、大露台、一线滨水、满足家庭成员多种需求、高性价比,成就市中心千万级别墅“极奢”藏品。在风格上,以富有质感的温润原木作为地面、墙面、硬装等主要装饰材料,体现了泊璟廷对于“奢于内心”的全新理解。

品质提升——结合此前首套375m²璟系新奢华平墅的打造经验与市场反馈,泊璟廷在275m²、325m²两大璟系新奢华平墅实景样板中针对智能环保、收纳系统细节提升。

400方社交型组院别墅以市中心罕见低密滨水别墅形制,首创亲水平台,创新宁波前所未见约6米挑高楼梯中庭,全落地玻璃窗设计,270度环回景致;超高附加值前所未见,赠送露台空间+逾300m²阳光首层与建筑面积几乎相当,400方组院别墅实享面积,几近1:1赠送空间。

服务提升——泊璟廷全面植入嘉里香港半山豪宅服务基因,以注重安全性、私密性和服务专属性的港式礼宾服务一对一礼遇业主。在贵宾接待中心、实景示范区、配备专业的服务人员,时刻为业主提供恰到好处的细致关怀。

陶子